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Problemas — Tema 1

CCSS Problemas - 5b - Mas problemas sobre derivadas,
crecimiento e interpretacion geomeétrica

1
1. Encontrar un punto de la grafica f(x)= 3 cuya recta tangente sea paralela a la recta que
—X

uno los puntos de inicio y final del intervalo [0,1]

1
f (x)z 5 continua en [0,1] — es cierto, ya que el denominador solo se anulaen x=2 , porlo
-X

que la funcién es continua en IR—{2]

f=ts

seanulaen x=2 |, por lo que la funcion original es derivable en IR—{2}

derivable en (0,1) — es cierto, ya que el denominador de la funcién derivada solo

' — 1 ' :l 1 :l _ _\2
f <X)_(2—x)2 - fle)=3 P =(2—c¢)
dmdtci—de — F—de+2=0 — c=4ﬂ216_8=4i2@=4i§¢2=2ﬂ§

Elegimos el valor que esta dentro del intervalo (0,1) — ¢=2—+/ 20,59
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2. a) Calcula la derivada de:
fx)=(x"+2)e™
(x)_ln(l—x3)

(1-2x7)

b) Halle a y b para que sea horizontal la recta tangente a la funcion h(x)=x3+a x’+3x+b enel
punto P(1,2).

a) f'(x)=3(x"+2)(2x)-e P+ (x*+2) e (=2)

2
;f)g (1=222 = In(1-%")-2-(1-2x) (=4 x)
g'(x)= = (1—2 2)4 — simplificamos
—4Z X
—3x

(1-2x*)=In(1-x)-2-(—4x)

3

oy 1=x
g'lx)= (1-2x7)

b) La funcién pasa por el punto P(1,2). Por lo tanto:
h(1)=2 — 1+a+3+b=2 — a+b=-2

Si la recta tangente en P(1,2) es horizontal, significa que la derivada de la funcion en x=1 es igual a 0.
Porque la derivada evaluada en un punto coincide con la pendiente de la recta tangente a la funcién en ese
punto (interpretacion geométrica de la derivada). Por lo tanto:

h'(x)=3x*+2ax+3 —» h'(1)=0 - 3+2a+3=0 - a=-3
En consecuencia:
b=1
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